48+29=__
63+ 18 =
25 + 67 =
46 + 17 =

Es geht Uiber den Zehner

43 + 28 =

74 +19 =
18 + 73 =
59 + 28 =
45 + 46 =

52+19=
75+16 =
16 + 48 =
38 +38 =

17 +19 =

56 + 16 =
77+17=

48 + 19 =

73 +18 =

15+ 67 =
77+19=
29+ 37 =
36 +29 =

Die Mutter kauft einen Pullover um 28 € und eine Hose um 34 €.
Wie viel bezahlt sie?

A: Sie bezahlt €.

Simone kauft 1 kg Birnen um 27 ¢ und 1 kg Apfel um 25 c.

Wie viel bezahlt sie?

A: Sie bezahlt

Petra bekommt zum Geburtstag von ihrer Oma 35 € und von

C.

ihrer Tante 26 €. Wie viel Geld bekommt sie?

A: Sie bekommt
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